Ministerul Educéei Nationale
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat ngional 2019
Proba E. c)
Matematica M_tehnologic

Clasa a Xl-a

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Simulare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculea prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

» Pentru fiecare raspuns se acord fie 5 puncte, fie 0O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

* Pentru orice soluie corech, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, n
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. |B op
2. | C 5p
3./ C 5p
4.|D op
5 (A 5p
6. | D 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) 12 -
D(0)=[2 3 5|= 2p
1 2 4
=12+(-4)+10-(-3- 16- 16~ ! 3p
b) | D(a)=12(a+ 1)+ 4a® - )+ Fa+ 3= fa- }- 1n+ - G+ )= 3p
=a’®-4a-5=(a-5)(a+ 1), pentru orice nuar real a 2p
9| (a-5)(a+d<-aa+) - (a+I(a- 3= ¢ 2
Cum a este nurdr intreg, olinema=0 saua=1 3p
2.a) M (<1) + M (1) = 2 -1 N 0 1) (2 Q_ 3
“l1 0)7(-1 270 2 P
ot O =2M(0) 2
"o 1) P
b) 1-x  x \(1-y vy 1-X-y y+X
M ™ = = =
(X) (y) [ -x 1+ xj( -y 1+ yj [ -X-y 1+x+ yj 3p
= (1_—(()()(:;;) 1+)E>:i/y)} =M (x+y), pentru orice numere realesi y 2p
C)| M(2x)=M(a) = 2x=a, undex si a sunt numere reale 3p
Pentru orice nuaw real a, existi un nunar real x =% , astfel incatM (x) M (x) =M (a) 2p
Prola scrig la matematig M_tehnologic Simulare pentru clasa a Xl-a

Barem de evaluarg de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale
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SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1l.a) f 2 - -4)(x-1
jim ) iy KB A (x24)(x=1) 3p
x-1x-1 x-1 x-1 x-1 X-1
=lim(x-4)=-3
b
(X)) x> -5x+4 X x2)_
lim = lim > = lim ————+<= 3p
xvoo £ (X)) xovoo (x41)2 —B(x+ 1)+ 4 x- ¥ X2(1_3J
X
15,4
= lim #:1 2p
X - +o0 3
1-—
X
C) 2 _ X 2 _
g()=XT* A iy )y X oBerd ) 2
X X—+oo X X - +00 X
-5x+4

lim (g(x)-x)= lim =-5, deci dreapta de edim y=x-5 este asimptota
X o +00 X o +00 X 3p

oblica spre+co la graficul funciei f

2.a) oy — 32
lim f (x)=lim VI=x =0, lim f (x)=lim 2-*"X" =g 2
X-1 X-1 X-1 X-1 X
x<1 x<1 x>1 x>1
Cum f (1) =0, okinem lim f (x) = f (1), deci funcia f este continiiin x=1 3p
X-1
b) f(x)-2 J1-x- S —
jm T )=2_ jy VAmx=2_ 38~ 3
x--3 X+3 x--3 X+3 X~—3(X+3)(\/1—X+2)
= lim 1 _1 2
X--3J1-X+2 4 P
c) v — 2
im £ = fim 2227 - e “him £() = lim = x = +e0 2p
X — +00 X — +00 X X — —00 X - —00
f continui pe (-,1), f contindiin x=1si f continui pe (1,+»), deci f este contini
pe R, deci mutimea valorilor fungei f esteR, de unde ofnem c, pentru orice nuér | 3p
real a, ecuaia f (x)=a are cel ptin o soluie
Prola scrig la matematig M_tehnologic Simulare pentru clasa a Xl-a

Barem de evaluarg de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale
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